

真情铸就希望 爱心传递温暖

资阳体彩关爱脑瘫儿童

11月6日,一群特殊的小朋友聚集在资阳市中医院。3岁的小朋友在奶奶的怀中,无法走路、不会说话、目光呆滞;4岁的小女孩不会微笑、手指紧握、无法张开;11岁的小朋友需要在父亲的扶持下才能勉强前行……他们不幸患了脑瘫,每天要忍受病痛的折磨和旁人异样的目光,他们的家庭除了要承担巨额的医疗费,还需要承受内心的煎熬。

这天,四川体彩资阳分中心的工作人员、部分体彩销售网点业主以及爱心人士组成爱心小分队,前往资阳市中医院向资阳市雁江区残疾人康复中心及患者进行爱心物资捐赠,开展“中国体彩关爱脑瘫儿童 助力健康成长”主题公益活动,为医院的近百名脑瘫患儿和家庭送去生活物资。

为更好践行社会责任,给予特殊群体更多的关注,此次活动由资阳分中心主办,资阳市中医院、紫阳晨风天勤车城狮子山

蒙氏园协办,参加活动的爱心人士、患病儿童及其家长共计200余人。

资阳体彩分中心在此次活动中为患病孩子家庭送上了牛奶、食用油等爱心物资,还为雁江区残疾人康复中心捐赠了地垫、篮球、足球、玩具球等作为患病儿童的康复设施。资阳体彩分中心主任杨亚莉表示,希望通过此次活动,传递更多的正能量,呼吁社会更多爱心人士关注脑瘫儿童,向他们奉献自己的爱心,让他们感受到爱的力量,帮助他们快乐健康成长。

体彩工作人员将爱心物资送到患病孩子们手中,用心传递温暖,用行动教会孩子们对待生活要积极、乐观,带给脑瘫儿童家庭温暖和信心。

康复师和康复中心的孩子一起表演了舞蹈《最美的光》,车城幼儿园的小朋友们在现场用歌舞表演献给患病儿童们,并将自己



公益活动现场

和爸爸妈妈亲手制作的小礼物送到他们手中,希望他们早日康复。

体彩工作人员带来合唱《明天会更好》,代表了所有人的心声,希望孩子们的每个明天都是更好的一天。每一位患病孩子都

是折翼的天使,都值得去关爱,希望他们快点康复,健康成长。

中国体育彩票作为公益事业的“助推器”和体育事业的“生命线”,公益捐赠不仅体现在关爱残疾儿童,也诠释了体育彩票“来之

于民,用之于民”的发行宗旨。资阳体彩将不忘初心,把公益做得越来越好,积极履行社会责任,带动更多的爱心企业和爱心人士参与到公益事业中来。

(资阳 杨亚莉)

寒冬送棉被

广元体彩助留守儿童温暖过冬

为贯彻“建设负责的、可信赖的、健康持续发展的国家公益彩票”发展目标,提升以公益公信为核心的体育彩票品牌形象——11月6日,四川体彩广元分中心在正德中学开展慰问留守儿童公益捐赠活动。

留守儿童这一特殊群体,备受社会关注,为给予他们缺失的关爱,分中心工作人员和部分体彩销售点业主代表一行10余人来到正德中学,探望留守儿童。为孩子们送去棉被、绒毯等保暖用品和体育生活用品,用实际行动温暖了留守儿童的心。

“体彩作为国家公益彩票,努力践行着自己的公益责任。关于留守儿童,我们虽然无力去彻底改变他们的处境,但是一定能尽自己的



公益捐赠现场

力量去做点事。一件棉衣、一条棉被一定能感召身边更多的人,凝聚更多的爱心力量!”广元体彩分中心主任王志勇说。

公益援助不仅是资金上的帮扶,更是爱心的传递。只有引起全社会对留守儿童更多的关注,才能帮助这些小花能在未来绽放的更加灿烂。(广元 任海东)

情寄留守 爱暖民心

宜宾体彩慰问农村留守老人

在农村,有一个群体:他们的子女为了生计外出打工,为国家经济发展和社会稳定做贡献,但是作为老人的他们却被留在了农村,一年难得跟亲人见一次面。他们是特殊的弱势群体——留守老人。

调查显示,中国农村目前留守老人数量超过了5800万人,他们或贫或困,生活举步维艰。

10月30日,在四川体彩宜宾分中心的统一组织下,宜宾体彩从业者、志愿者、爱心人士一行20余人,统一出发来到位于叙州区南广镇的七星村,一起慰问45户留守老人及弱势群体。

现场,不但为七星村的老年朋友们带来了生活必需品,还为他们精心组织了生理、心理方面的免费检查和辅导、免费提供义剪服务。对体彩从业者来说,这些举动虽然无足轻重,改变不了现状,但可以为社会付出自己的责任担当,正如一滴水也可以映射太阳的光辉一样,平凡中也可以见伟大。

志愿者们在活动现场为老人发放慰问品,并帮助送回家中。对特别困难的老人,还组织了入户慰问活动。延着蜿蜒陡峭的村道,志愿者一行来到了陈大爷位于半山腰那陈旧的土坯房里。举目望去,这里没有一件像样的家具,唯一的桌子上放着前一晚吃剩的泡菜。



慰问活动现场

放下慰问品,看着他倚门而望的眼神好似正期盼着远方的亲人归来。开裂的土坯墙,犹如老人沧桑的皱纹,写满了生活的心酸和不易。这一幕,临别时让人不忍回首……

截止到2019年11月4日,中国体育彩票已累计筹

集公益金5043.61亿元,本年度已筹集公益金480.38亿元,体彩公益金广泛用于支持社区养老、农村医疗救助、地方社会公益、教育助学、扶贫、助残、法律援助等各项社会公益事业。

(宜宾 何开富)

南充一男子抽中华为手机

“送老婆当生日礼物!”

11月6日,体彩排列型游戏促销活动正在火热进行中,来自南充市顺庆区什字下街5113070013号网点的购彩者李先生幸运地抽中华为P30 pro手机一台。

“今天早上在手机上关注南充体彩公众号时,发现自己中奖了。尽管之前领过很多次奖,但是中手机还是第一次。”李先生兴奋地说,作为一名体彩的忠实购彩者,他钟爱排列型玩法,经常拿零花钱投注。对于这一点,李先生的妻子也很支持;

一方面培养了兴趣爱好,另外一方面还可以作公益,一举两得。

11月8日一早,李先生带着妻子到南充分中心领取了手机。李先生表示,过几天就是的老婆生日,碰巧她的手机也该换了,这台手机作为生日礼物再好不过。

妻子高兴地说:“他平时就爱好体彩,尤其是排3、排5,这次能和他一起分享中奖的乐趣,很开心!感谢体育彩票推出这么好的活动让利购彩者!”(南充 王超慧)